
ПРОТОКОЛ ПРОВЕДЕННЯ ЕЛЕКТРОННОГО АУКЦІОНУ
№UA-PS-2020-01-16-000005-2

Найменування оператора, через електронний майданчик якого було заведено лот в ЕТС:
ТОВ «ЦЕНТРАЛЬНА УНІВЕРСАЛЬНА ТОВАРНА БІРЖА»

Найменування оператора електронного майданчика, через якого переможцем
електронного аукціону подано цінову пропозицію/найбільшу закриту цінову
пропозицію/ставку: ТОВ «ЦЕНТРАЛЬНА УНІВЕРСАЛЬНА ТОВАРНА БІРЖА»

Реєстраційний номер лоту: 37321236-1

Замовник аукціону:Арбітражний керуючий Тритяченко Ольга Володимирівна

Статус електронного аукціону: аукціон відбувся

Дата та час початку електронного аукціону: 27.01.2020 09:47:05

Дата та час закінчення електронного аукціону: 27.01.2020 16:42:55

Найменування активів(майно, запропоноване для продажу): Про проведення другого
повторного аукціону з продажу рухомого майна, обладнання консервного заводу (основні засоби) у
справі № №907/308/16, про банкрутство Приватного підприємства «АПК Унікор», код ЄДРПОУ
37321236.

Арбітражний керуючий Тритяченко Ольга Володимирівна (Свідоцтво про право на здійснення
діяльності арбітражного керуючого №1009 від 13.05.2013 року, виданого Міністерством юстиції
України) – ліквідатор, у справі №907/308/16 про банкрутство Приватного підприємства «АПК
Унікор» (місцезнаходження: 90300, Закарпатська область, Виноградівський р-н., м. Виноградів, вул.
Торгова (колишня назва вул. Чапаєва), буд. 22 «Б», код ЄДРПОУ 37321236), яка розглядається
Господарським судом Закарпатської області повідомляє, про проведення другого повторного
аукціону з можливістю зниження початкової вартості, з продажу рухомого майно, обладнання
консервного заводу (основні засоби), яке знаходиться за адресою: 90300, Закарпатська область,
Виноградівський р-н., м. Виноградів, вул. Торгова (колишня назва вул. Чапаєва), буд. 22 «Б», згідно
переліку та із описом, що додається в розділі «Документи» Додаток №1. Детальна інформація про
майно, що продається, його характеристика, зазначена в таблиці із назвою Додаток №1. Стан
майна- задовільній (тривалий час не використовувалось за призначенням), дефекти візуально
відсутні.
Вид аукціону: другий повторний аукціон, що проводиться у зв’язку з визнанням попереднього
аукціону таким, що не відбувся, проводиться з можливістю зниження початкової ціни.
Гранична ціна, до якої може бути знижено початкову ціну під час проведення аукціону: 3 600 000
(три мільйони шістсот тисяч) грн. 00 коп., без ПДВ.
Адреса сторінки веб-сайту, на якій розміщено відомості про проведення попереднього аукціону:
https://prozorro.sale/auction/UA-PS-2019-12-12-000003-2
Спосіб отримання додаткової інформації про проведення аукціону: додаткову інформацію можна
отримати у арбітражного керуючого - ліквідатора в робочі дні з 10-00 по 17-00 години за тел. (098)



997-68-05, або електронною поштою: olga2904@ukr.net;
Порядок та умови отримання майна переможцем аукціону: Придбане на аукціоні майно
передається покупцю після повної сплати запропонованої ним ціни, про що складається акт про
придбання майна на аукціоні, якій підписується продавцем та покупцем не пізніше трьох робочих
днів після повної сплати переможцем запропонованої ним ціни;
Можливість надання переможцю аукціону податкової накладної: продаж майна здійснюється без
ПДВ, тому податкова накладна не надається. Початкова вартість, а також запропонована
учасником аукціону в ході торгів вартість лоту визначається без урахування ПДВ.
Розмір винагороди оператора: відповідно до законодавства;
Відомості про обтяження та обмеження майна, права третіх осіб: майно, що продається, перебуває в
заставі АТ «ОТП Банк» та продається зі згоди забезпеченого кредитора.
Порядок ознайомлення з майном (фактичне місцезнаходження майна, час і місце для
ознайомлення, контактна особа, засоби зв’язку): ознайомлення із майном здійснюється за адресою:
Закарпатська область, Виноградівський р-н., м. Виноградів, вул. Торгова (колишня назва вул.
Чапаєва), буд. 22 «Б»; контактна особа для ознайомлення: Тритяченко О.В. тел. моб. (098)
997-68-05; e-mail: olga2904@ukr.net; дата та час для ознайомлення: в робочі дні з 10-00 до 13-00
години за попередньою домовленістю з ліквідатором.

Рухоме майно, обладнанняконсервного заводу (основні засоби) у кількості 117 (сто сімнадцять)
порядкових номерів, що знаходиться за адресою: 90300, Закарпатська область, Виноградівський р-
н., м. Виноградів, вул. Торгова (колишня назва вул. Чапаєва), буд. 22 «Б», а саме: паровий котел
ДЕ-6.5 14ГМ, котел паровий Е-10 у комплекті, монтажний комплект обладнання для котла
ДЕ6,5/14Гм, інспекційний транспортер, ковшовий бланширровувач, піч ручна обжарювальна,
закаточна машина, мийка для банки двохфазна, інспекційний транспортер, наповнювач густих мас,
установка для здування води, вакуумний детектор, ополіскувач банок, селектор трясучка обдувом
гарячим паром, селектор трясучка, підйомний транспортер, піч безперервної дії автоматична,
противня з сіткою, обладнання для наповнення банок овочами або фруктами, мийка для овочів або
фруктів, транспортер овочів або фруктів, транспортер банки, ємність для овочів або фруктів з
вібратором, вакуумна дробилка для хрону PUR-150, млин для гірчиці РМК-700, дробилка для зерен
гірчиці RM-1000, барабанна чистка для хрону, опрокидувач контейнерів, мийка для овочів або
фруктів, транспортер банки, транспортер овочів або фруктів, компресор гвинтовий, ресивер
вертикальний, парова чистка, парова чистка, підйомний транспортер лінія №1, дробарка томатів з
ємністю, насос густих мас гвинтовий, насос густих мас гвинтовий, селектор трясучка , накопичувач
протвенів, монтажний комплект обладнання для котла парового ДЕ-10-14ГМ,
вакуумний апарат МЗС-320, вакуумний апарат МЗС-316, барометричний конденсатор, ротаційний
водокільцевий вакуумний насос РЛП-03-35/08, насос відцентрований двусторонього входу Д200/36,
градирня малогабаритна вентиляторна ГМВ-100 «Супер», вузол обліку газу, змішувальний апарат
MIX – 200, упаковочна машина FPH - 1000 – Д, обладнання для розфасовки, Обладнання
холодильного складу, обладнання для хімічної очистки води ХВО-5,0, деаераційне устаткування в
комплекті, труба димова для котла ДЕ-1014ГМ, 30 м, роликовий інспекційний транспортер,
наповнювач густих мас, транспортер з обдувом банки паром з поворотом, ємність для мийки
протвенів, пересувна ємність, ємність з мішалкою, флотаційна ємність, візок для продуктів,
підйомник, машина для різки моркви, молоткова дробарка 2 фаз, дробарка зубчата, машина для
різки баклажан, гвинтовий насос, щіточна мийка, молоткова дробарка 3 фаз, бланширователь
шнековий, підйомний транспортер шнековий, закаточна машина твист, ємність, 500 л., ємність, 250
л., транспортер для подачі банки, пальник газовий типу SGB-900-G/F-M-1-6-T в комплекті,
напівавтомат фасування в алюмінієві туби, обжарювальна (електрична) машина, тамбурна система



очистки, конвеєр очистки та відділення оболонки, стіл двохярусний, ємність з кришкою 1290л,
Ємність квадратна 1180л., транспортер банки, транспортер банки, транспортер банки, транспортер
банки, інспекційний транспортер, підйомний елеватор, ємність, 80 л., ємність для збору конденсату
з насосом, 100 л., підйомний елеватор, підйомний елеватор шнековий, протиральна машина
трьохступинева, насос гвинтовий, дисковой ніж для обрізки хвостів, інспекційний транспортер,
часникочистка, підйомний елеватор, транспортер банки, протиральна машина трьохступенева,
мийка для банки нержавіюча після автоклава, інспекционный транспортер, теплообмінник
трубчатий, підйомний елеватор без втрат, машина для різки кабачка, пальник МДГГ-500Б, Ду 100,
вакумний аппарат МЗС-320, вакумний аппарат МЗС-320, машина для очищення цибулі РЗ-КЧК,
вовчок 221 ФВ 120, насос винтовий НВ-10, стартер винтовий НВ-10, мийка барабанна Т1-КУ 2-
М.Стан майна- задовільній (тривалий час не використовувалось за призначенням), дефекти
візуально відсутні.

Початкова ціна лоту: 5 900 000.00 ГРН, на остаточну ціну продажу лоту нараховується ПДВ
згідно Податкового кодексу України

Ціна реалізації: 3 658 000.00

Крок аукціону: 1% стартової ціни лоту

Розмір гарантійного внеску: 590 000.00 ГРН

Ціна або частина ціни, сплачена переможцем: __________________грн. ______ коп.

Учасник, що зробив ставку: ТОВ "ІНФ КАРПАТІЯ", 41354037

Розмір ставки: 3 658 000.00 ГРН, 27.01.2020 16:22:12

Закриті цінові пропозиції учасників: відсутні

Цінова пропозиція учасника, що зробив ставку: цінова пропозиція відсутня

Кількість учасників аукціону: 2

Переможець електронного аукціону: ТОВ "ІНФ КАРПАТІЯ"

Покупець, який у встановлений строк не вніс належної до сплати суми

(найменування учасника, код за ЄДРПОУ для юр. осіб; ПІБ учасника, ІПН для фізичних осіб)

Реквізити рахунку боржника для сплати коштів за активи(майно):

Дата, до якої переможець електронного аукціону повинен сплатити запропоновану ним
ціну лота: ___________________
протягом 10 робочих днів з дня оприлюднення в електронній торговій системі інформації про результати аукціону.
*згідно ст. 85 Кодексу України з процедур банкрутства



Винагорода оператора, через електронний майданчик якого подано цінову
пропозицію/найбільшу закриту цінову пропозицію/ставку: ___________________грн. з ПДВ
*визначаеться відповідно до п. 39 Порядку організації та проведення аукціонів з продажу майна боржників у справах
про банкрутство (неплатоспроможність)

Рахунок та сума коштів, яку переможець повинен додатково сплатити, у разі коли суми
гарантійного внеску , сплаченого таким переможцем аукціону недостатньо для сплати
винагороду Оператору:

Протокол електронного аукціону сформовано: 27.01.2020 16:42:55

Переможець електронного аукціону зобов’язується:
- підписати в (2) двох оригінальних примітках протокол аукціону протягом (3) трьох робочих днів з дня оприлюднення
протоколу про проведення аукціону в ЕТС та направити його на підписання оператору, через який таким переможцем
електронного аукціону подано найвищу цінову пропозицію.
- провести розрахунок відповідно до Кодексу протягом 10 (десяти) робочих днів з дня оприлюднення в електронній
торговій системі інформації про результати аукціону.

Переможець електронного аукціону:

(посада) (підпис, М.П.) (П.І.Б.) (Дата підпису)

Найменування оператора, через електронний майданчик якого надано найвищу цінову
пропозицію/подано заяву від одного учасника:

(посада) (підпис, М.П.) (П.І.Б.) (Дата підпису)

* Зазначаються тільки для осіб, які через свої релігійні або інші переконання відмовилися від прийняття реєстраційного
номера облікової картки платника податків та мають відмітку у паспорті.


